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Оқу мақсаттары (оқу
бағдарламасына
сілтемеу):

6.1.1.1  – тыңдаған музыкалы шығарманы талдау және өнердің түрлері, стилі және жанрларын,
сонымен қатар, өнердің өзге түрлерімен байланысын анықтау; 
6.2.1.1– музыкалық-шығармашылық жұмыс жасау үшін идеялар ұсыну, жоспарлау және музыкалық
материалға интепретация жасау;  

Сабақтың мақсаты: - Ray Charles «Hit the road Jack!»  әнін тыңдау және талдау; 
- джаз және джаз музыкасын зерттейді; 
- джаз өнеріне шығармашылық жұмыс жасайды.

Тілдік мақсаттар: Пәнге тән лексика мен терминология: (сандық) медиа-технологиялар   джаз;  блюз;  битбокс; 
мюзикл.  

Күтілетін нәтиже: тыңдаған музыкалы шығарманы талдау және өнердің түрлері, стилі және жанрларын, сонымен
қатар, өнердің өзге түрлерімен байланысын анықтайды;   – музыкалық-шығармашылық жұмыс жасау
үшін идеялар ұсыну, жоспарлау және музыкалық материалға интепретация жасайды;  
  

Бағалау критерийлері: • музыкалы шығарманы тыңдайды және талдайды;   
• өнердің түрлері, стилі және жанрларын, сонымен қатар, өнердің өзге түрлерімен байланысын
анықтайды;   
• музыкалық-шығармашылық жұмыс жасайды.

Құндылықтарды
дарыту:

Ұлттық музыка және әлемдік музыка мәдениетіне деген сыйластық, үштілділікті дамыту.

АКТ-ны қолдану
дағдылары:

Бұл сабақта оқушылар АКТ дағдыларын  бағдарламада жұмыс жасу барысында толық дамыта
алады. 

Пәнаралық байланыс: информатика

Бастапқы білім: Алдыңғы бөлімде оқушылар орган музыкасы, симфониялық музыка, опера, балет, қазақстанның
кәсіби музыкасы тақырыптарымен танысты. 

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері

Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың басы
(5 минут)

Сабақ  басында: 
1 тапсырма  Тыңдау және талдау.  Ray Charles «Hit the road Jack!»  әнін
тыңдату.  - Сіздің ойыңызға не келді?    

http://tonpix.ru/dzhaz_kartinki_1
25291  Ray Charles  «Hit the
road Jack!» -  

https://www.youtube.com/watch
?v=Q8Tiz6INF7I  «Hit the road
Jack!» -  Караоке  - 
https://www.youtube.com/watch
?v=9rPmxF8zA2w  



Сабақкезеңдері Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың ортасы
(27 минут)

2 тапсырма  Ақпарат іздеу  - Джаз дегеніміз не?  - Джаз музыкасы қашан
пайда болды?  - Джаз қандай музыкалық аспаптарда орындалады?  - Джаз
музыкасының орындаушыларын атаңыз?     
3 тапсырма  Музыка шығару және орындау  (топпен  жұмыс)   «Мен
джазменмін»  «Джаз музыкасын орындаушылар»  «Джаз — бұл өмір»
ұсынылған тақырыптардың біріне, журнал, газеттердің қиындысынан,
суреттермен, қарындаш, фломастер, желім және т.б қолданып коллаж
жасату.   
Презентация  Өз жұмысыңызды таныстырыңыз.  

Сабақтың соңы
(5 минут)

Сіздің ойыңызша қай коллаж сәтті шықты? Неліктен?

Рефлексия
(3 минут)

"Желкенді кеме" әдісі


